

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой дорогой друг

Мы познакомились с Ангеликой в бутике. Это было давно. Обычные приветствия вскоре сменились милыми беседами о обмене телефонными номерами. В последнее время мы уже делали совместные вылазки по магазинам, заканчивавшиеся посиделками в кафе.

— Власта, никогда не кури. Это вредно и неприлично. Посмотри на меня. Я живой пример подтверждающий это. И я смотрела и любовалась шикарной приятельницей. Ее нежной кожей, ее лицом с идеальным макияжем, ее каштановыми густыми волосами, доходящими до самой поясницы, ее нежными длинными пальцами с аккуратным маникюром. Ангелика мне очень нравилась. К тому же у нее был идеальный вкус и умение одеваться. Единственный недостаток это голос с хрипотцой, как она объясняла, от курения и перенесенной болезни. Но это мелочь. Я не интересовалась личной жизнью приятельницы, следуя принципу невмешательства, но мужчины у нее были и довольно таки состоятельные.

Однажды, в начале февраля, Ангелика позвонила и спросила, что я думаю и поездке на море. Что можно было думать, если до лета оставалось ровно четыре месяца. И подсчитывая финансы, море в мои планы не входило. Я не стала юлить и строить из себя наивную дурочку, а прямо ответила Ангелике, что море мне не по карману. Она засмеялась и объяснила, что ей подарили двухместную путевку, спонсировали и приятельница приглашает меня с собой. От меня требуется загранпаспорт и купальник. Я так не могла. Но Ангелика начала так жалобно просить что я в конце концов сдалась.

Нас разместили в номере с огромной шикарной кроватью и видом на море. Быстро переодевшись, мы помчались на пляж. В бирюзовом купальнике с трусиками — юбочкой, на идеальной попке, приятельница выглядела обалденно. Все мужчины оборачивались и давились слюной. Ангелика достала крем для загара и стала смазывать руки и ножки. Дойдя до трусиков объяснила, что приходится вот носить купальники такого фасона из за сильного раздражения в зоне бикини. Я понимающе кивнула и взяла тюбик из ее рук, чтобы помочь натереть спину. Ангелика улыбнулась и стала похожа на хитрую кошечку. Я смазала ей спинку, а потом она повернулась ко мне лицом.

Шикарные полные груди почти вываливались из лифчика. — Мажь, не бойся — улыбнулась Ангелика. — Силикон.

В ответ я тоже улыбнулась и провела ладонью по упругим и классным грудям приятельницы. Вечером, у барной стойки, мы пробовали диковинные напитки и слушали музыку, а потом вели друг друга в номер, хохоча и вспоминая мужчин пристававших к нам. Утром я проснулась полностью обнаженной. И не удивительно. Ведь всю ночь мне снился секс с женщиной. Ангелика наоборот спала в пижамке и стонала... Крем не помог. Ее спина и грудь были красного цвета. Я помогла снять кофточку и лосьоном от ожогов стала натирать ей спину, потом повернула и стала обрабатывать груди. Как мне хотелось коснуться языком соска... но я сдержала себя, сваливая желания на возбуждающий сон.

Следующий и остальные дни мы проводили на пляже, удобно расположившись под зонтиками. На предпоследний день мы с Ангеликой решили все таки попробовать тот смертоубийственный коктейль, рекомендуемый нам все эти дни, барменом. Мы с трудом поднялись в номер и стали раздеваться, а потом смеясь упали на кровать... И снова странный сон приснился мне. Мне снилось, что Ангелика вдруг стала женщиной, целует меня и ласкает.

Ее нежные полные губы путешествуют по моему телу. Потом она становится надо мной снимает юбку и там у нее огромный мужской фаллос, который она сладко вводит в меня и я улетаю от счастья.

Ранним утром я просыпаюсь, приятельница обнаженная лежит на своей половине кровати и сладко спит. Я поправляю простыню и замираю... у моей Ангелики между ног красуется шикарный мужской фаллос... Небольшой ступор. Но не шок. Моя приятельница до пояса женщина а ниже мужчина. Ледибой. Я осматриваю свои бедра и вижу следы засохшей спермы. Немного тяжело принять, что тебя трахнула подруга... или друг... или непонятно кто. Я замечаю, что она не спит и с тревогой наблюдает за моей реакцией. Я перевариваю... А что собственно произошло? Ведь мне всегда хотелось чтобы Ангелика была мужчиной. — Потом расскажешь свою историю — говорю я и целую взволнованного и испуганного Ангелика в губы.